FELADAT 8

Végezzen fojtasos expanziot 1 kg p, = 20 bar nyomasu és x=0,98 fajlagos
goztartalmu nedves goz mellett. A fojtas utan a nyomas p, = 0,5 bar.
Hatarozza meg h-s diagram segitségével a kezdeti- és végpont jellemzoit,
valamint a munkaveégz6 képesség csokkenés relativ értékekét, ha a
viszonyitasi nyomas p, = p, = 0,2 bar.
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1. pont 2. pont
p; =20bar P> =0,5bar
ty =210°C t, =140°C
vi =0,1 m3/kg Vy, =4 m3/kg

h =2765kl/kg

hl = h2 = 2765 kJ/kg

s; = 6,26 kl/kg

s, = 7,86 kl/kg

X = 0,98




A munkavégz6 képesség csokkenést az 1. pontbol a 3. pontra illetve a 2.
pontbdl a 4. pontra térténd adiabatikus expanzio technikai munkainak
osszevetésbol kapjuk. A 3. és a 4. pont a p; = p, = 0,2 bar nyomasvonalon
van. A 3. és a 4. pontban leolvashato entalpia és entropia értékek:

3. pont 4. pont

53 = 6,26 kJ/(kgK) s, = 7,86 kJ/(kgK)

Az adiabatikus allapotvaltozasok munkaja:
w; =hy —hy =2765-2062 = 703 kl/kg
Wy = hz — h4 =2765-2597 =168 kJ/kg

A munkaképesség csokkenés relativ értéke

AW =w; — Wy =703 —168 =535 kJ/kg



